

Ing. Andino Revela Razones de Renuncia

El ingeniero Mario Andino, hasta el jueves de la semana pasada miembro de la Junta Revolucionaria de Gobierno, reveló ayer las razones que lo obligaron a renunciar de ese cargo.

El Ing. Andino, acompañado de su esposa, partió en viaje de descanso, según dijo, hacia Miami, Florida, Estados Unidos. "Pero regresaré dentro de pocos días", aseguró.

LOS MESES MAS GRATOS DE SU VIDA

El Ing. Andino calificó los dos meses y medio que estuvo dentro de la Junta de Gobierno,

"como los de la experiencia más grata de su vida".

"Eran, dijo, catorce horas diarias de trabajo en Casa Presidencial. Y todavía al llegar a casa encontraba gente esperándome para plantearme diversos problemas. Y a veces hasta tenía que contestar llamadas telefónicas en casa, en donde se hacían consultas sobre diversos problemas de índole oficial".

SE TRABAJABA EN EQUIPO

Recordó el Ing. Andino que la Junta de Gobierno trabajaba en equipo. Eran pocas las divergen-

cias que se presentaban y si las había, no eran de fondo.

"Trabajábamos de común acuerdo con el Ing. Mayorga. No teníamos discusiones con los dos militares. Con el Dr. Ungo había uno que otro tema en el que no estábamos de acuerdo, pero todo era pasajero. Nunca hubo divergencias de fondo. Además, cuando había algún tema en el que no coincidíamos todos, los cinco, lo sometíamos a votación y siempre se daba la razón al grupo ga-

—Favor pase a la página 13.

Más Premios de Urna Dará la Lotería a Partir de Este año

Los nuevos objetivos propuestos en el área comercial de la Lotería Nacional, ha dado a conocer la entidad en boletín y conferencia informativa realizada ayer.

El comunicado dice así:

"1° — Introducir un nuevo sistema de combinaciones. Para el año 1980 se ha propuesto un nuevo sistema de combinaciones, más atractivas y generosas sin descuidar los sectores que participan de la actividad comercial de la institución, pues pretenden llenar los siguientes

aspectos:

"a) Presentar al público consumidor un mayor número de premios de urna, pretendiendo de esta manera estimular el mercado y generar mayor volumen de venta en beneficio de nuestros vendedores de billetes.

"b) Se aumenta el aporte de la institución al Fondo General de la Nación, pues con el nuevo plan en el año el mencionado aporte asciende a ₡15.989.450, que es superior al monto que generarían las actuales combina-

—Favor pase a la página 49.

Ley de Peligrosidad Pide una Madre Contra su Hija

La aplicación de la Ley de Peligrosidad contra una hija suya de 20 años, que actualmente "está entregada a las drogas y a los pandilleros", solicita la señora Zolla Elba Peraza Mendoza.

En el Juzgado 20 de lo Penal de San Salvador, donde se encuentra la petición, también se halla agregado un estudio que hicieron las trabajadoras sociales sobre la personalidad de la acusada, resultando que la joven sufre de "drogadicción múltiple", o sea que es adicta tanto a la marihuana como a cualquier otro tipo de drogas.

En el estudio aparece que la acusada sufrió desequilibrios

morales desde niña, cuando sus padres se separaron y ella quedó en manos del papá, quien luego buscó otra mujer y la menor comenzó a encontrarse en un hogar distinto al que conocía, en donde no sentía el mismo cariño anterior. Después, con el paso de los años, la menor comenzó a absorber "pega", al mismo tiempo que fumaba marihuana con otros menores.

Fue encarcelada por robo de un medallón de oro que era de su padrastro, pero el jurado la puso en libertad.

Posteriormente, la joven —de acuerdo con el estudio que apa-

—Favor pase a la página 13.



PIDEN INDEMNIZACION. — La señora Petrona Estela Monterrosa, madre del vendedor José Antonio Campos Monterrosa, que murió ayer en la madrugada en un choque automovilístico, pide, junto con su nuera Mirna Sonia Martínez de Campos, indemnización por esa muerte. En medio Deysi Carolina, de 8 años, hija del fallecido.



ATROPELLADO. — (Cojutepeque). Raúl Armando López, de 28 años, fue arrojado por un vehículo no identificado a la altura del Km. 35 Carretera Panamericana Oriente. Le sobrevive su esposa y un menor, hijo de ambos.

Ultimado no era Guardaespalda de ex-Alcalde

Gilberto Aguirre Hernández, que fuera ultimado de tres balazos, no era guardaespalda del ingeniero Hugo Guerra y Guerra, ex-alcalde de San Salvador, según este último lo dijo ayer en la mañana a EL DIARIO DE HOY.

Aguirre Hernández, de 25 años, de acuerdo a los informes, fue muerto de tres tiros antenоче cuando vigilaba en el edificio G-M, situado en el pasaje Las Flores y calle Guadalupe, colonia La Esperanza, de esta capital.

En el lugar de los hechos se dijo a nuestros reporteros que la víctima era guardaespalda del ex-alcalde, y lo mismo se dijo en el Centro Judicial "Isidro Menéndez", por lo que así lo dimos a conocer en nuestra "Ultima Hora" de ayer.

Sin embargo, el ingeniero Guerra dijo que "la víctima no tiene vinculación alguna con mi persona, en el sentido en que se dió la noticia, ya que simplemente era vigilante del edificio".

Billetteros no Aceptan Renuncia del Dr. Hidalgo

La Asociación de Expendedores de Billetes de Lotería, ASEBIL, no acepta la renuncia del Dr. Carlos Alberto Hidalgo como Presidente de la Lotería Nacional de Beneficencia.

Agregan en un comunicado emitido al respecto, que debido a las actividades realizadas por ellos el día del golpe del 15 de octubre, fue que lograron designar ellos al que es hoy el Presidente de la institución, organizador y ex-asesor de la ASEBIL.

En reunión efectuada el 5 de

—Favor pase a la página 49.



MUERE EN CHOQUE. — José Antonio Campos Monterrosa, vendedor de televisión, murió en choque automovilístico ayer en la madrugada.



SOBREVIVE EN CHÓQUE. — Oscar Gustavo Guerrero, conocido como "Lotario" Guerrero, sobrevive en el choque automovilístico en el que murió José Antonio Campos Monterrosa.

Vendedor de TV Muere en un Choque en Esta Capital

José Antonio Campos Monterrosa, vendedor de televisión, murió en un choque automovilístico ayer como a la una de la madrugada en Calle Cucumacayán y 25ª Avenida Sur, San Salvador, en el cual resultó golpeado el futbolista Oscar Gustavo Guerrero, conocido en las canchas deportivas como "Lotario Guerrero" y quien es el líder goleador en el actual campeonato, de acuerdo con los informes.

En el Juzgado Primero de Tránsito no se han recogido todavía los pormenores del choque, pero familiares de Campos Monterrosa han informado que el accidente se produjo cuando

"Lotario" irrespetó con su vehículo el alto al salir por la Calle Cucumacayán cuando pasaba Campos con su automóvil, el cual fue embestido.

El cadáver de Campos —según los informes— quedó trabado en el tórion, al grado que hubo necesidad de ocupar la grúa de la Policía Nacional para despegarlo, dado que el tórion se había retorcido en el cuerpo de la víctima. Campos venía de dejar de su casa a un conocido narrador deportivo.

En cuanto al deportista sobreviviente, se informó que aunque presentaba golpes de seriedad,

—Favor pase a la página 49.

Ungo y Oquelí Colindres se Encuentran en Costa Rica

Los doctores Guillermo Manuel Ungo y Héctor Oquell Colindres viajaron el lunes por la tarde hacia San José, Costa Rica, para agradecer al Partido Social Demócrata el respaldo que ofreció a su partido, el MNR, durante el tiempo que el Dr. Ungo formó parte de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

El Dr. Ungo había invitado a los periodistas para hacer declaraciones antes de su partida. Al parecer nadie llegó, tomando en cuenta que todo lo que el político pudiera haber dicho ya estaba evacuado, tanto en el texto de su renuncia como en las declaraciones públicas que hizo posteriormente.

Además, se dijo, algunos sectores consideraron que estando el Dr. Ungo fuera del gobierno, ya su importancia política no es la misma. De haber estado el

Dr. Ungo en la Junta, no solamente hubieran acudido al aeropuerto los reporteros de los diarios sino que los de Casa Presidencial. Algunos observadores del quehacer político dijeron que ésta pudiera haber sido la primera experiencia un tanto amarga del político al estar fuera del gobierno.

Por otra parte, cabe hacer la observación de que el Dr. Ungo durante estuvo en el gobierno fue accesible a los periodistas. Nunca evadió las entrevistas, y por el contrario, fue cordial con todos ellos, lo que hizo que gozara de especial estimación de quienes le trataron, aun cuando en todas sus intervenciones siempre atacó a los medios de información.

El regreso de Ungo y Oquelí está señalado para fines de la presente semana.

Alcaldía Estudia: Programas para Mejorar las Condiciones Ambientales

Programas tendientes a mejorar las condiciones ambientales de la capital, estudia la alcaldía para ejecutarlos con la cooperación de los ciudadanos, según se informa.

Voceros de la comuna declaran que los ciudadanos deben cooperar estrechamente con la municipalidad para lograr una ciudad limpia y evitar la proliferación de promotorios de basuras que afectan la salud pública.

"Sin la cooperación ciudadana, dijeron, los esfuerzos de la alcaldía serán superiores y sin mayor resultado".

Exponen que retornar al sistema de utilización de bolsas de

poliétileno como recipientes para la basura y otros desperdicios domiciliarios, es en primer término la recomendación municipal.

Otra sugerencia, añaden, es que las amas de casa o encargados de la limpieza hogareña no saquen los recipientes con demasíada anticipación al paso de las unidades de servicio de recolección de basura, porque a veces la basura se dispersa y ocasiona mayores problemas para su recolección.

Indican que todos aquellos recipientes como bolsas o cajas de

—Favor pase a la página 49.